HMO @ IOMAC

OTEYECTBEHHbIE TPAQUUWM NPUEOPOCTPOEHWA

N o ok owbdE

PASAEJNTUTENIUN

npavc-nucT

2016

BCMOMOTATEJIbHbIE YCTPONCTBA

MaHOMETPbI IIPOMBIIIIIICHHBIC

B HepK. kopryce 40-50-63Mm (BUOpOyCTOIUNBEIC)
B Hepik. kopiryce 100-160MM (BHOpOyCTOWIHBEIC)
KOPPO3HMOHHOCTOMKHE

JTaJIOHHBIE

HAropoMepbl U TATOMEPbI MPOMBILILIEHHbIE

QJICKTPOKOHTAKTHBIC MAHOMETPHBI IIPOMBIIIJICHHBIC

OO0 «PecnekT», r.Xabaposck, yn.lMaBnosunya, 4.16, od.1

10.
11.
12.
13.
14.

TEPMOMETPbI

ANIEKTPOKOHTAKTHBIC MAHOMETPHI BHOPOYCTOHUNBEIC
pasaenuTtenu MeMOpaHHbIC

KpaHbl MAHOMETPOBbBIE

KJIaItaHbl 3alTOPHBIC UTOJIbYATBIC

BCIIOMOTraTeibHas apMaTypa Juisi MAaHOMETPOB
TEPMOMETPHI OMMETAILTHYCCKAE TPOMBIIIICHHBIE

TEPMOMETPHI OMMETAITHYECKHE KOPPO3ZHOHHOCTOHKHE

Ten./dakc: (4212) 24-05-49



HIMO @ IOMAC

OTEYECTBEHHbIE TPAOMUWKM NPUEOPOCTPOEHUA

npanc-nucT

2016

YBaxxaeMsle koiuieru!
Mp1 6naronapum Bac 3a nposiBlIeHHBIN HHTEpEC K MPOIYKIUHU HAllleH KOMIIAHUH.

HIIO «fOMAC» - oredecTBeHHas KOMIIaHUS, CHEHHAIU3UPYIOIIAsACS Ha IPOU3BOJCTBE KaueCTBEHHBIX
npubOpoB Ul H3MEPEHHUs U PEryIMpOBaHUS JaBJIEHUS M TEMIEpaTypbl B Pa3JIMYHBIX OTpacisax
IIPOMBIIIJIEHHOCTH.

OOpariaem Balle BHUMaHHE Ha CIIAYyIOLIee:
1. Ilens! yka3ansl B pyossax 0e3 yuéra HIC na ycnoBusx ckiaa HITO «FOMAC» r.Mockaa.

2. Bce mpuOopsl NOCTaBIAIOTCS C IEPBUYHON MOBEPKOM (aTTecTar akkpeauTauuu jadoparopuu Ne
000496). CTOMMOCTb IEPBUYHOM IMOBEPKHU BKIIFOUYECHA B CTOMMOCTh IPHOOPOB.

3. MexmnoBepouHblif HTEpBAIL: 2 rofa — Ha 6onpmuHCcTBO CU nasnenus, 3 roga — CU remnepaTypsl.

4. Bces nponykuus ceprudunmponana, BHeceHa B ['ocpeectp CU P® u pekoMeH0BaHa K MPUMEHEHUIO
denepanbHO ci1yk00i MO HIKOJIOTHYECKOMY, TEXHOJIOTHYECKOMY U aTOMHOMY HaJ30pYy.

5. bonbioit accopTuMeHT npubOpOB sIBIIAETCS CKIaacKoi nmo3unueil. Tak e BO3MOXKHO NMPOU3BOACTBO U
[IOCTaBKa NPUOOPOB MOJ 3aKa3.

6. Ecnm BBl He HanuM HEOOXOQMMOE O0OpYIOBaHHWE B TpaiC-THCTE WU 3aTPYIAHSIETECh B MPABHIBHON
UACHTUUKALIMKY TPUOOPOB MpPUCHUIAiTe, MoXKallyiicTa, 3asBKy Ha BauleM (UPMEHHOM OJIaHKe B Halll
oraen mpoaax mo (akcy(4212)24-05-49, +79145419093 wim Ha 3JEKTPOHHYIO mouty e-mail:
respect.ooo@mail.ru

9. Jl1s pernoHanbHBIX TApTHEPOB JOCTaBKA MPOILYKIMH JJO TPAHCIIOPTHBIX KOMIaHUH B I.MockBa
MIPOU3BOJUTCS OECIIaTHO.

10. Ckuzaku Ha Hally NPOIyKIHUIO MIPEIOCTABIAIOTCS B 3aBUCUMOCTH OT CyMMBI 3aKa3a Ui 000poTa
3a oIpeIeNIEHHBIA IepUO/I.

11. CepBucHoe oOciyxuBaHUEe TNPUOOPOB M pazfenuTeneil OoCyLIeCTBISETCS B aKKPEIUTOBAaHHOMN
nabopatopun HIIO «fOMAC» B r. Mocka. Jlaboparopusi OCyIIECTBISIET KaK INEPBHYHYIO, TaK U
NEPUOIMYECKYIO TOBEPKY IPHUOOPOB.

12. Obpamaem Baiie BHUMaHUE, YTO CPOK U3TOTOBICHUS HAIIOPOMEPOB, TATOMEPOB, TATOHATIOPOMEPOB
(ctp.8) ymeHbIIieH 10 5-7 qHEH B ciiydae OTCYTCTBHSI Ha CKIIaJIC.


mailto:info@jumas.ru
http://www.jumas.ru/

M3mepuTenbHbIN 3NEMEHT:
MexaHuam u wTyuep:
MaTtepwuan kopnyca:

CTtekno:

Manometpsl (MII), Bakyymmetpsl (BII), ManoBakyymmeTpsnl (MBII)

MPOMBILWNEHHBIE

naTyHb
naTyHb

cTalnb

TexHuyeckoe (MIM1100, MIM160) nnn
nnactuk (MIM50,MrM63)

Avametp | o o LleHa, py6
Twn Kopnyca, TOUHOCTH Mpegensl namepeHun, Mla 6e3 HIC
MM
0...0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4,0 215,80
0... 10,0/ 16,0/ 25,0/ 40,0 234,00
MM50M 50 25 0... 1,0/ 1,6/ 2,5/ 25,0 - kncnopog O2
0... 0,4/ 4,0 - auetuneH C2H2 218,40
0... 0,6 - nponaH C3H8
BMé3Mm -0,1...0 286,00
0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 286,00
63 25 0... 6/ 10/ 16/ 25/ 40 312,00
Me3M 0... 2,5/ 25,0 - kucnopog 02
0... 0,4/ 4,0 - auetunen C2H2 299,00
0... 0,6 - nponaH C3H8
BIr100M -0,1...0 578,50
MBI1100M 100 -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 578,50
(ycuneHHbI 15
MeXaHn3Mm) 0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 578,50
MI1100M
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60 599,30
BIr160M -0,1...0 998,40
MBI1160M 160 -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 998,40
(ycuneHHbI 15
MEXaHn3m) 0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 998,40
MI1160M
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60 1024,40

Conu

BHyTpeHHun gemndep (t03a), NaTyHb 58,50 py®.
MugusugyaneHbin Homep (ans MIM100 n MI160) 45,50 py6.
CneumnanbHas wkana (YepTta, krc/cm2 - ana MIM100 v MI160) no 3anpocy
MnombupoBska koprnyca no 3anpocy
MpucoeamHuTensHas pesbba (G1/4; G1/2) 6e3 HaueHku




HnOQ@IC”WﬂK:

‘\‘\\.\' | .‘l '/l‘/,,’,
v 03

Manometpsl (MII), Bakyymmerps! (BII), ManoBakyymmerper (MBII)

B HEPABEIOLLEM KOPIYCE 40-50-63mm

3ABANBLIOBKA C/BE3 TMAPO3ANONHEHUA

N3MepuTenbHbI 311eMeHT: naTtyHb
Mexanusm u wtyuep: natyHb
MaTtepuan kopnyca: HepxasetoLLas cranb
Crekrno: nnacTmk
Temnepatypa nsmepsieMon cpeapl: fo +60 °C
TemnepaTypa oKkpy<atoLLen cpeapl: -40...+60 °C

Pesbba wryuepa: @ 40mm - M10x1,0; G1/8

@ 50-63mMm - M12x1,5; G1/4

Onametp K Llena,
Jlacc o
Tun Kopnyca, Mpenenel namepenun, MMa py6. 6e3
TOYHOCTHU
MM HOC
BI40HN -0,1...0 569,40
40 25 0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 569,40
MM40HJ1
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40 604,50
BIM50HN -0,1...0 569,40
MBI50HIT* -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4*
50 25
0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 569,40
MMS50HT
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40 604,50
BIMe63HN -0,1...0 582,40
MBI63HIT* -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4*
63 15
0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 582,40
MM63HIT
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60/ 100 617,50
Oonunmn:
40Mm 50Mm 63MMm
C OCeBbIM LUTYL,EepOM (c3aau no LeHTpy - T) +5%
c nepeaHUM chnaHueM, LITyLLep OCEBOW (C3aam Mo LeHTpy - TPn) - 126,10 154,70
CO CKOGOM, LUTYyLIep 0CeBOM (c3agm no ueHTpy - TCk) 101,40 101,40 101,40
rmgposanonHeHue - rMmuuepuH 27,30 29,90 37,70
rmapo3anosiHeHne - CUIMKOH 39,00 45,50 54,60

BHyTpeHHun gemndep (t03a), naTyHb

He TpebyeTcsi, BxogHoe oteepcTue 0,6MM

MuguemnayanbHbIi HOMeEp

6e3 HaLeHKn

CneuunanbHas wkana (6ap)

TONbKO ¢ pe3bbon G1/4

* - MaHOBaKyyMMETpUYECKNE AnanasoHbl

Mno 3anpocy




Hno (S KOMAC

TPAMUMM

Manometpsl (MII), Bakyymmetpsi (BII), ManoBakyymmetpsi (MBII)

B HEPXXABEHOLLLEEM KOPIMYCE 100-160mm
BAWNOHET C/BE3 rMAPO3ANO/IHEHUA

M3amepuTenbHbI anemMeHT:
MexaHunsm n wiTyuep:

MaTtepuan kopnyca:

TemnepaTypa nsmepsiemon cpeapil:
Temnepatypa okpyxatoLLen cpeabl:
Pesbba wryuepa:

naTtyHb
naTtyHb

no +60 °C
-40...+60 °C

M20x1,5; G1/2

HepxaseroLLas cTanb

Tun e:%“:ylllec;? Toﬁli%im Mpenenel namepenun, Mrla U‘:;%E?’

BIM100H -0,1...0 2154,10

MBI1100H -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 2154,10

100 1,0 0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 2154,10

Mr1100H 0...6/ 10/ 16/ 25/ 40 2275,00

0... 60 2275,00

BIM160H -0,1...0 3445,00

MBI1160H -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 3445,00

160 1,0 0...0,1/0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 3445,00

MM160H 0...6/ 10/ 16/ 25/ 40 3705,00

0...60 3705,00

_onuwm: |

rMapo3anonHeHve - MmuuepuH 71,50 139,10
rmgpo3anofniHeHne - CUMKOH 143,00 325,00

BHyTpeHHu gemndep (103a), NatyHb

58,50

pyo.

VHavBuayanbHbIi HOMep

Nno ymorsn4daHuto

CneumnanbHas wkana (4epTa, Krc/cm2, 6ap)

0e3 HaleHKn

KnucnopogHoe ucnonHenue - O2

Nno 3anpocy




HMO @ IOMAC

Manometpsl (MII), Bakyymmetpsl (BII), ManoBakyymmetpsi (MBII)

KOPPO3MOHHOCTOMKME 63-100-160Mm
BANOHET C/BE3 TMAPO3ANONHEHNA

MamepuTenbHbIN aNeMeHT:
MexaHuam v wTyuep:

MaTtepwuan kopnyca:

Crekro:

CreneHb 3aWwuThl:

TemnepaTypa nsmepsiemon cpeapil:
Temnepatypa okpyxatoLuen cpefpl:
Pesbba wryuepa:

HepxxaBetoLas cranb
HepxxaBetoLas cranb
HepxxaBetoLas cranb
TexHu4yeckoe
IP54, no 3akasy IP65
no +200 °C
-40...+60 °C
@63 - M12x1,5; G1/4
@100, 160 - M20x1,5; G1/2

ABELEETD Knacc LleHa, py6
Twun Kop“%ca, TOUHOCTH Mpepensl namepenun, MrMa 6e3 HIC
Blre3HH -0,1...0 1287,00
MBM63HH -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 1287,00
63 15
0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 1287,00
MMN63HH
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40 1495,00
BrM100HH -0,1...0 3256,50
MBIM100HH -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 3256,50
100 1,0 0... 0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 3256,50
MM100HH 0...6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60 3399,50
0...100 3399,50
BM160HH -0,1...0 4771,00
MBIM160HH -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 4771,00
160 1,0 0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 4771,00
MM160HH 0...6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60 4836,00
0...100 4836,00
63MMm 100Mm 160Mm
nepeaHun dnadey (Pn) 383,50 pyo. 409,50 py6. 456,00 py6.
3agHun ¢hnaHey (P3) 383,50 py6. 409,50 py6. 456,00 py6.
rmapo3anosiHeHNE - rMuuepuH 37,70 71,50 139,10
rmgpo3anofniHeHne - CUMKOH 54,60 143,00 332,80
BHyTpeHHUn gemndep (103a), NaTyHb 84,50 py6.

VHaveuayanbHbIi HoMep

no ymosn4yaHuo

CneumnanbHas wkana (YepTa, krc/cm2, 6ap)

6e3 HaLeHKM

KucnopogHoe ncnonHeHue - 02

no 3anpocy




s @ IOMAC Manomerpsl (MIT), Bakyymmerpsi (BIT), ManoBakyymmeTpsbl
OTEYECTBEHHBIE TPAAULUUM NPUEOPOCTPOEHUA (MB [[)

ITANOHHLIE ®n.7.0,4 W 0,25

M3mepuTenbHbin

. natyHb
ANEeMEeHT:
MexaHunam n WwTyuep: natyHb
Matepwan kopnyca: cTanb HepxasetoLas
Crexkno: TEXHUYecKoe
Temnepartypa Msmepﬂemov! 110 +60 °C
cpeabl:
Temnepatypa oKpyxatoLen 5. +60 °C
cpenpbl:
Pesbba wryuepa: M20x1,5
Ounametp Knacc LleHa, py6
n bl U3M Hun, MI1 ' '
Tun Kopnyca, TOUHOCTH penenbl N3MepeHuin, a 6e3 HIC
MM
BlM160H-0,4 -0,1...0 11650,60
MBI1160H-0,4 -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 11650,60
160 0,4
0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 11650,60
MM160H-0,4
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60 12430,60
BlM160H-0,25 -0,1...0 17680,00
MBI1160H-0,25 -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 17680,00
160 0,25
0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 17680,00
MM160H-0,25
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60 18850,00
BM250H-0,25 -0,1...0 35555,00
MBIM250H-0,25 -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 35555,00
250 0,25
0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 35555,00
MM250H-0,25
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60 36140,00
BHyTpeHHun gemndep (t03a), NaTyHb 58,50 py®.
CneuvanbHas wkana (4epTa, krc/cm2, 6ap) 06e3 HaueHkn
Mnomb6uposka kopnyca no 3anpocy




Hanopomepsi (MII), Taromepsi (BII), Taronanopomepsl

uno (S FOMAC (MBII)
OTEYECTBEHHBIE TPAAUUMM NPUEOPOCTPOEHUA
MPOMBbILUNEHHLIE 63-100-160mm
6epunnueas 6poHsa (np-Ba
M3mepuTenbHbIN 3NEMEHT: LLisenuapusi)
MexaHn3m u WwTyLep: naTtyHb
MaTepuan kopnyca: cTasb HepkaBetoLas
Crekno: TexHUYeckKoe
CTeneHb 3aWuThl: @63mm - IP40, 100-160Mm - IP54
TemMnepaTypa nsmepsiemon cpeapi: no +100 °C
Temnepatypa okpyxatoLLen cpeabl: -20...+60 °C
Pesbba wryuepa: MMe63 - M12x1,5; G1/4
MI100, MI160 - M20x1,5; G1/2
Tun f:ar?esap e Mpeaenbl namepeHunit, kMa RLEITED [eh (928
F;/H\Z > | TOYHOCTH PEA P ¢ HAC
MN63H 0...4/ 6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60/ 100
BM63H -100/- 60/ -40/ -25/ -16/ -10/ -6/ -4 ... 0
63 15 1664,00
-2..2/-3..3/-5..5/ -8...8/ -12,5...12,5/ -20...20/
MBI163H W Ap. o FOCT2405-88
MM100H 0...4/ 6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60/ 100
BrM100H -100/- 60/ -40/ -25/ -16/ -10/ -6/ -4 ... 0
100 15 2853,50
-2..2/-3..3/-5...5/ -8...8/ -12,5...12,5/ -20...20/
MBIT100H W ap. no FOCT2405-88
MMN160H 0...4/ 6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60/ 100
BrM160H -100/- 60/ -40/ -25/ -16/ -10/ -6/ -4 ... 0
160 15 3172,00
-2..2/-3..3/ -5...5/ -8...8/ -12,5...12,5/ -20...20/
MBI1160H W ap. o FOCT2405-88
BHyTpeHHUn gemndep (103a), naTyHb 58,50 pyb6.
MuauBuayanbHbIn Homep 45,50 py6.
CneumnanbHas wkana (Yepta, m6ap, MM BOA.CT.,
Krc/m2) 0e3 HaueHkn
Mnomb6uposka kopnyca 65,00 pyb.
auameTp koprnyca 63MMm 100Mm 160Mm
MHorocnonHoe 6esonacHoe CTekno - 221,00 py6 292,50 py6.
OceBoe pacnonoxeHue wrylepa 5% 7% no 3anpocy




HMo @ IOMAC

TPAQMUMM

3.2.1. NPOMbILUSIEHHbIE

Manomertpsi (AxkM), Bakyymmerpsl (JxkB), ManoBakyymmeTpbl

(OxMB)

ANEKTPOKOHTAKTHBIE MPOMBIWIEHHBLIE

Twn E:arllwiTap Knacc MNpepenbl namepenun, Mla Lt 240,
pryca, TOYHOCTU P P ’ 6e3 HOC
MM
0...0,25/0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4/ 6/ 10/ 16/ 25 1599,00
3KM1003k 100 1,5
0...40/ 60 1755,00
0...0,25/0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 1937,00
3KM1603k 160 1,5
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60 2119,00

Mnom6uposka kopnyca

Mo 3anpocy

BHGPOYCTOﬁ‘IHBbIe C MarHuTomMmexaHM4eCKMMHU KOHTaKTamMu

OuameTtp
Knacc o LleHa, pyb.
MepeHnin, Ml :
Tun kopnyca, | o, Mpenensl nsmepexni, Mra 6e3 HOC
MM
0... 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 MMNa 8378,50
3KM100H3k-CBy 100 15
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60 MMa 8910,20
0...60/ 100/ 160 kMa 11570,00
3KM160H3k-CBy 160 15
0...0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 MMa 10639,20
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60 MMNa 11170,90

OnMuUHK:

VHavBuayanbHbIi HOMep

45,50 py6.

Cneuy. wkana (4epta, krc/cm2, 6ap)

no 3anpocy

OO0 «Pecnekry, r.Xabaposck, yn.lMaBnosuya, 4.16, od.1

Ten./dakc: (4212) 24-05-49



HMO @ IOMAC

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

Pa3genurenn

Mpu noctaBKe pasgenurenein B KOMNeKTe ¢ Npubopamm, CTOMMOCTb PaboT NO 3anoJ/IHEHUIO,

HaCTPOMKe U peryanpoBKe CUCTEMbI COCTABUT:

- maHomeTpbl HMO "HOMAC": MI - 300py6. 6e3 HAC, 3KM — 500py6. 6e3 HAC;
- MAHOMETPbI ApPYrnx npoussoguTenel - 650py6. 6es HAC;
- AaT4MKM gasneHuna - 1000py6. 6e3 HAC.

PCM MpucoegnHuTeNbHARA
OnucaHue pesbba Oasnenve, MMa Mzt (2119
6e3 HAC
r[« K npubopy K Marmcrpanu
f
f cnbcpomHi | TL2XLS WM M20x1,5 0...0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4/ 6/ 10/ 16/ 25/ 40 4615,00
M20x1,5
TONBbKO ANA MAHOMETPA 63mm!!IITTHII
MpucoegnHuTeNbHAnA
PMM
OnucaHue pesbba Jasnexne, MMMa Beiey (2115
6e3 HAC
. K npubopy K Marnctpanmm
w MeMGpaHHbiii Mlzéll'/i wm M20é11,/52 wm 0...2,5/ 4/ 6/ 10/ 16/ 25/ 40 4381,00
MpucoegnHuTenbHaa
PM®3-C
OnucaHue pesbba HasneHue, MlMa sl (91,
6e3 HAC
K npubopy K Marucrpanvm
0...0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4/ 6/ 10 4862,00
q 50
S M12x15, 0... 10/ 16/ 25/ 40/ 60 6292,00
' M20x1,5 unm M20é11,/52 v
63,5 G1/2 0... 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4/ 6/ 10 7345,00
75 0..0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4{00,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4/ 6/ 9425,00
MpucoeanHuTENbHARA
PM®3-P
pe3bba LleHa, py6.
OnucaHue [asnenune, Mla 6e3 HAC
K npubopy K Marmcrpanu
-
IF g 0..0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4/ 6/
e 73 10/ 16/ 25/ 40 4862,00
i Moo M20x,5 i
e G2 G1/2
o8 0...0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4/ 6 8424,00
MpucoeanHuTENbHARA
PMN
OnucaHue pesbba Hasnexne, MMa RIEIHED (e
6e3 HAC
K npu6opy K MarucTpanu
Ay25 0..1,0/1,6/ 2,5/ 4 5460,00
Ay32 0..0,6/1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 6370,00
Mzoéll'/sz W | o DIN 11851
Oy40 0..1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 7540,00
Ay50 0..0,25/0,4/0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 8970,00

-10 -



HMo @ IOMAC

OTEHECTBEHHLIE TP PATIMLIAY NPUEOPOCTPOEHMS

KMNT 3 04 00 Martepuan D,a?\;:;:we, TemnepaTtypa, C MpucoeanHuTenbHan pesbba ug:sa;_lgg'
NnaTyHb 1,6 (-20... +160) mydTa G1/2/ mydta M20x1,5 249,60
MaTtepuan ,IJ,aula\:;:m, Temnepartypa, C MpucoeanHuTebHan pesbba ug::h?cs ’
mydTta G1/2/ mydpta M20x1,5
715,00
mycdTa G1/2/ mydTta G1/2
NaTyHb 1,6 (-20... +160)
uanda G1/2/ mydTa M20x1,5
877,50
uanda M20x1,5/ mydrta G1/2
co wTyuepom non
KOHTPOJIbHbIU MA@HOMETP
KTHM1,6 Martepuan Aasnenne, TemnepaTtypa, C MpucoeanHuTenbHan pesbba LiEiED (2418,
! Mna ! 6e3 HAC
b‘i naTyHb 1,6 (-20... +160) uanda M20x1,5/ mydTa M20x1,5 1066,00
WapoBbIiA
11627n1 MaTtepuan Aasnetine, Temnepatypa, C MpucoeanHuTebHan pe3bba LELER [k
MnMa ! 6e3 HAC
ONA XKUOKOCTH 423,80
naTyHb 1,6 (-50... +150) mydTa G1/2/ mydta M20x1,5
ANA rasa 434,20
[asneHue, LleHa, py6.
VE-2-2 Martepwman Mna TemnepaTtypa, C MpucoeanHuTenbHan pesbba 6e3 HAC
NaTyHb 1,6 (-20... +70) mycdTa G1/2/ mydTta G1/2 1118,00

.

[u-



Kiaanans! 3anopHsle uronbuyarsie K3U

[aBnenve Lewa,
DIN 16270 Martepuan Ma ’ | Temnepatypa, C | ®opma MpucoeanHuUTeNbHAA pe3bba pyb6. 6e3
HAC
®opma A - mydTa no DIN 16283
N o uanda M20x1,5/ mydTta M20x1,5 939,90
Cranb 16 (-20... +480) A uanda M20x1,5/ Mydra G1/2
K3u
MydTa G1/2/ mydprta M20x1,5 1095,90
mMydTa G1/2/ mydrta G1/2
[asneHue Lewa,
DIN 16270 Martepuan Mia ’ | Temnepatypa, C | Popma HaumeHoBaHue / pe3bba pyb6. 6e3
HAC
®opma A - mydta no DIN 16283
dopMa B — HUNNenbHoe coeanHeHne ¢ HakuaHow raikol no DIN 16284 (ueHa no 3anpocy)
K3UC-25n-A- G1/2/ G1/2 1365,00
JNaTyHb 25 (-20...+160) A
K3MUC-25n-A- M20x1,5/ M20x1,5 1677,00
K3UC-40c-A- G1/2/ G1/2 2080,00
Cranb 40 (-20...+160) A
K3UC-40c-A- M20x1,5/ M20x1,5 2054,00
K3UC-60H-A- G1/2/ G1/2 5122,00
K3u1C Hepx. cTanb 60 (-40...+200) A
K3MUC-60H-A- M20x1,5/ M20x1,5 4927,00
[asneHue Lewa,
DIN 16271 Matepuan Mrla " | Temnepatypa, C | Popma HanmeHoBaHue / pe3bba pyb6. 6e3
HAC
pe3bba NoA KOHTPOSbHbIA MaHoMeTp M20x1,5
®opma A - mydTa no DIN 16283
dopma B — HUNNenbHoe coenHeHue ¢ HakuaHom raikoi no DIN 16284 (ueHa no 3anpocy)
K3UM-25n-A- G1/2/ G1/2 2041,00
NaTyHb 25 (-20...+160) A
K3UM-25n-A- M20x1,5/ M20x1,5 2262,00
K3UM-40c-A- G1/2/ G1/2 2262,00
Cranb 40 (-20...+160) A
K3MM-40c-A- M20x1,5/ M20x1,5 2262,00
K3UM
K3MM-60H-A- G1/2/ G1/2 5057,00
Hepx. cTanb 60 (-40...+200) A
K3MM-60H-A- M20x1,5/ M20x1,5 5733,00

[-1-



LeHa,

aBneHue,
DIN 16272 Martepuan A Ma Temnepatypa, C | Popma HaumeHoBaHue / pe3bba py6. 6e3
HAC
pe3bba noa KOHTPOsbHbIN MaHoMmeTp M20x1,5
®opma A - mydTa no DIN 16283
dopMa B — HUNNenbHoe coenHeHWe ¢ HakuaHoM raiikoi no DIN 16284 (ueHa no 3anpocy)
K3UT-25n-A- G1/2/ G1/2 4829,50
NaTtyHb 25 (-20...+160) A
K3WUT-250-A- M20x1,5/ M20x1,5 5408,00
K3UT-40c-A- G1/2/ G1/2 5135,00
Cranb 40 (-20...+160) A
K3UT K3UT-40c-A- M20x1,5/ M20x1,5 5538,00
K3UT-60H-A- G1/2/ G1/2 7397,00
Hepx. ctanb 60 (-40...+200) A
K3UT-60H-A- M20x1,5/ M20x1,5 8554,00
VMcnonHenune ans Tpa6=-60C no 3anpocy
WcnonHenne ana Tpab= +550C (yctaHaBnusaeTcs MeTannyeckun no 3anpocy
MaxOBWK BMECTO nyiacTuka)
KucnopogHoe ncnonHeHue - 02 no 3anpocy
CneumnanbHas pesbba (G1/4; 1/2NPT - ogmMHakoBasi ¢ 06enx CTOPOH) 6e3 HaleHKH, 3aka3bl oT 10 LWTyK.
LleHa,
[asneHue, | TemnepaTtypa,
Matepuan MpucoeanHuTenbHan pesbba py6. 6e3
MMMa C
HAC
BKH 1 - 00, 01, 02, 03,
04, 05, 06, 07, 08, 09,
11, 12, 13, 14, 15, 16, 3263,00
17, 18, 22, 23, 24, 26,
29, 30, 31, 32, 35, 36,
37
BKH 1 - 10, 19, 20, 25, 347750
27,28,41,42
Hepx. ctanb 40 (-60...+150) M20x1,5/ M20x1,5
BKH 2 - 00, 01, 02, 03,
04, 05, 06, 07, 08, 09,
11, 12, 13, 14, 15, 16, 4641,00
17, 18, 21, 24, 26, 29,
30, 33, 34,38
BKH 2 - 10, 19, 20, 25, 4959,50

27, 28,41

[-1s-




BcenomorarenbHas apmarypa

Matepwuan /
Aemndepbi HanmeHoBaHue [aBneHwe, MpucoegnHuTenbHan pesbba EIED Ll
Ma HAC
& €
& 2 AMO0,5/M3 (M4) JlaTyHb M3, M4 58,50
NatyHb / 25 1406,60
y DemndepHoe BHyTp M20x1,5/ Hapyx M20x1,5
‘/ » ycTpoiicteo AY Crans BHYTP G1/2/ Hapyx G1/2
Hepmaieorou.laﬂ / 2333,50
cuod:?):ﬂbblle HanmeHoBaHue Pesbba U'eHa;_'FBg' oe3
Marepuan - ctanb yrnepoaucras
OtBoa OC568-M20x1,5 (G1/2) BHYTp M20x1,5 nnun BHyTp G1/2 513,50
OtBoa OC56H-M20x1,5 (G1/2) Hapyx M20x1,5 nnu Hapyx G1/2
Otsog OC1008-01-M20x1,5 (G1/2) BHYTp M20x1,5 nnu BHyTp G1/2 266,50
OtBog OC100H-01-M20x1,5 (G1/2) Hapyx M20x1,5 nnm Hapyx G1/2
Otsoa OC1008-02-M20x1,5 (G1/2) BHYTp M20x1,5 nnun BHyTp G1/2 266,50
OtBog OC100H-02-M20x1,5 (G1/2) Hapyx M20x1,5 nnn
Hapyx G1/2 Oteog OC1008-03-M20x1,5 (G1/2) BHyTp M20x1,5 nnu BHyTp G1/2 266,50
OtsBoa OC100H-03-M20x1,5 (G1/2) Hapyx M20x1,5 nnu Hapyx G1/2
Oteoa OC1008-04-M20x1,5 (G1/2) BHYTp M20x1,5 nnu BHyTp G1/2 266,50
OtBog OC100H-04-M20x1,5 (G1/2) Hapyx M20x1,5 nnm Hapyx G1/2
Oteoa OC1008-05-M20x1,5 (G1/2) BHYTp M20x1,5 unu BHyTp G1/2 266,50
OtBoag OC100H-05-M20x1,5 (G1/2) Hapyx M20x1,5 nnn Hapyx G1/2
Martepman - cTanb Hep)kaBelowas
OtBoa OC568-M20x1,5 (G1/2) - H BHyTp M20x1,5 nnu BHyTp G1/2 190,90
OteBoa OC56H-M20x1,5 (G1/2) - H Hapyx M20x1,5 nnn Hapyx G1/2
OtBog OC1008-01-M20x1,5 (G1/2) - H BHyTp M20x1,5 nnu BHyTp G1/2 1186,90
OteBoa OC100H-01-M20x1,5 (G1/2) - H Hapyx M20x1,5 nnm Hapyx G1/2
OtBoa OC1008-02-M20x1,5 (G1/2) - H BHyTp M20x1,5 nnu BHyTp G1/2 1186,90
Otsoa OC100H-02-M20x1,5 (G1/2) - H Hapyx M20x1,5 nnm
Hapyx G1/2 OtBog OC1008-03-M20x1,5 (G1/2)|- H BHYTp M20x1,5 unu BHyTp G1/2 1186,90
OtBog OC100H-03-M20x1,5 (G1/2) - H Hapyx M20x1,5 nnu Hapyx G1/2
OtBoa OC1008-04-M20x1,5 (G1/2) - H BHYTp M20x1,5 unu BHyTp G1/2 1186,90
OtBog OC100H-04-M20x1,5 (G1/2) - H Hapyx M20x1,5 nnu Hapyx G1/2
OtBoa OC1008-05-M20x1,5 (G1/2) - H BHYTp M20x1,5 unu BHyTp G1/2 1186,90
OtBog OC100H-05-M20x1,5 (G1/2) - H Hapyx M20x1,5 nnm Hapyx G1/2
Oxnagurenu HanmeHoBaHue Pe3bba Ll'eHa;_iFHf' 6es
OTBoA OC100-0X4 B“V;f'y“:soéll;g / il Ky 5031,00
OTB0A OC100-0X28 B”Y;zyﬂﬁo(’;‘ll;g / il iy 2977,00
OTB0A OC100-0X50 B”Y;zyﬂﬁo(’;‘ll;g / il Ky 6409,00

[10-



OTBoa OC100-0K100-M7 B“y;f'yﬂsoéll;g 5 il '2;"12;)2"1'5 3432,00
OTBoA OC100-0K100-H B“V;f'y“:soéll;g / il Ky 6636,50
MepexoaHUKH HavmeHoBaHwue Pe3bba U'g:;;_ag'
Marepwuan - cTanb yrnepoaucras
MnP-M20x1,5/G1/2 BHYTp M20x1,5 - Hapyx G1/2 123,50
MP-G1/2/M20x1,5 BHYTp G1/2 / Hapyx M20x1,5
Martepwuan - natyHb
NP-M12x1,5/G1/4-N BHYTp M12x1,5 - Hapyx G1/4
NP-G1/4/M12x1,5-N BHYTp G1/4 - Hapyx M12x1,5 162,50
MP-M20x1,5/M12x1,5-11 BHYTp M20x1,5 - Hapyx M12x1,5 208,00
MP-M20x1,5/G1/4-N BHYTp M20x1,5 - Hapyx G1/4
MNnP-M12x1,5/G1/2-N BHYTp M12x1,5 - Hapyx G1/2
MP-M12x1,5/M20x1,5-1 BHYTp M12x1,5 - Hapyx M20x1,5 234,00
MNP-G1/4/M20x1,5-1 BHYTp G1/4 - Hapyx M20x1,5
MP-G1/4/G1/2-N BHYTp G1/4 - Hapyx G1/2
MNP-M20x1,5/G1/2-N BHYTp M20x1,5 - Hapyx G1/2
MP-G1/2/M20x1,5-J1 BHYTP G1/2 - Hapyx M20x1,5 260,00
Matepwman - ctanb HepXaBetowas
MNP-M20x1,5/G1/2-H BHYTp M20x1,5 - Hapyx G1/2
NnpP-G1/2/M20x1,5-H BHYTp G1/2 / Hapyx M20x1,5 442,00
Bo6biwKu HaumeHoBaHWe Pe3bba Hena, py.
6e3 HAC
Marepuan - ctanb yrnepoaucras
Bobbiwka BMI, BbicoTa 27MM noa MaHomeTp, BHyTp M20x1,5 75,40
| Bobblwka BTB, BbicoTa 13MM noa Tepmometp TBIM, BHYTp G1/2
e e g Bobebiwka BTB, BbicoTa 40MM noa Tepmometp TBIMN, BHYTp G1/2 75,40
Bobbiwka BOC noA oTeoA, BHYTp Avam. 14,2
MaTtepuan - ctanb HepXaseroLLas
Bobbiwka BMM-H, BbicoTa 27MM noa MaHometp, BHyTp M20x1,5 546,00

Mpoknagku HanmeHoBaHue Pe3bba LI,eHa;_a/g. bes
Mpoknapka MP11-5,2-3-MN naponut MNOH, noa M12x1,5 2,60
Mpoknagka MP18-6,2-3-N naponut MNMOH, nog M20x1,5 4,94
Mpoknagka MP18-6,2-2-®T ¢ubpa ®T, nog M20x1,5 13,52
Mpoknapaka MP18-6,2-1-0M ¢roponnact, nog M20x1,5 10,14
MNpoknapka MP18-6,2-2-M[1 Meap, nog M20x1,5 20,15
Mpoknagka MNP18-6,2-1-AN anoMuHKK, noa M20x1,5 8,76

[-1s-



HMO @ IOMAC

TPARMLUN

an!
=

N

m MaTtepuan obeyvanku:

@ o 7 CTekno:
L

=~ Wryuep:

Pe3bba Ha runbae:

MaTtepuan kopnyca:

CTeneHb 3aWwuTbl:
3awmTHas rmnb3a:

cTarnb OUMHKOBaHHas
cTanb HepxasetoLas
TexHu4eckoe
natyHb, anam. 9mMm, 6e3 pe3bbbl
IP51
B KOMMMEeKTe, naTyHb, Anam. 12Mm
M20x1,5; G1/2

Topueson WTyuep (c3agwn):

Tepmomerpsl bumerasinyeckue IloxkassiBarommue THIT

NPOMBILUJIEHHBIE

OuameTtp Llena,
Knacc . o
Tun kopnyea, | . oeti Mpeaensl namepenun, C IOnuHa wtyuepa | pyb6. 6e3
MM HOC
0...120 L=50mMm 318,50
L=50mMm 409,50
TBMN 2
63 63 5 -50...+50/ -30...+50/ -20...+60/0...120/ L=100mm 468.00
0...160/ 0...200/ 0...250/ 0...300 ;
L=160mm 559,00
0...120/ 0...160 L=50Mm 624,00
L=50mMm 676,00
-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ _
TBrM100 100 L5 0..160/ 0...200/ 0...250/ 0...300 L=100mm 751,40
L=160Mm 825,50
L=50mMm 1144,00
-50...+450/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ _
TBM160 160 15 0..160/ 0...200/ 0...250/ 0...300 L=100mm 1196,00
L=160mMm 1293,50
paguanbHoe Wryuep (CHU3y): L
OuameTp K LleHa,
nacc 5 @
Tun kopnyea, | ocTi Mpenensl namepenun, C OnuHa wryuepa | py6. 6e3
MM HOC
L=50mm 637,00
-50...+450/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ _
TBrM63 63 25 0..160/ 0...200/ 0...250/ 0...300 L=100mm 695,50
L=160mMm 773,50
L=50MMm 1059,50
-50...+450/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ _
TBr1100 100 15 0..160/ 0...200/ 0...250/ 0...300 L=100mm 1111,50
L=160mm 1196,00
L=50mm 1865,50
-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ _
TE160 160 e 0...160/ 0...200/ 0...250/ 0...300 L=100um 1924,00
L=160MMm 1995,50
Knacc TouHocTtu 1,5 (ons gnametpa 63mm) 10%
[OwanasoH Temnepartyp (0...400)C; (0...500)C 5%

[nvHa wryuepa (200, 250, 300, 400, 500, 600, 700, 800Mm)

15% 3a KaabIv Lar

-16 -



TPYBHbIE

Matepuan kopnyca:

MaTtepuan obevanku:

CTanb OUMHKOBaHHasA

CTanb HepXxasekLliada

Crekrno: TexHn4yeckoe
CTeneHb 3aWuThl: IP51
Onametp Knacc lMocapo4Hble Llena,
Tun kopnyea, | Lo octu Mpenensl namepenwit, °C anameTpbl pyb. 6e3
MM TpybGonpoBoaoB HOC
Tp30 = 15...30Mm,
KpenneHue -
Npy>XuHa
TBM63 63 2,5 0...120 Tp38 = 30...50um, 341,90

KpenneHwue - ckoba

Tp50 = 50...60MMm,
KpenneHwue - ckoba

Matepwuan kopnyca:
MaTtepuan obeyvanku:
Crekrno:

Wrna-wyn:

CreneHb 3aLuThI:
3aLnTHBIN KOXYX:

UrMoBbIE

CTanb HepXxaBekLliasa
CTanb HepXxaBekLliasa
TexHun4eckoe
CTanb HepXasewLllad, gmam. 3mm
IP51
CTanb HepXxaBekLliasa

Onametp K Llena,
nacc U
Tun Kopnyca, Mpeaenbl namepenun, C OnvHa wryuepa | py6. 6e3
TOYHOCTHU

MM HAOC

L=140mm 890,50
TBM40 40 2,5 0...120/ 0...200

L=250mMm 923,00
TBMN63 63 2,5 0...120/ 0...200 L=250mMm 1167,40
TBM100 100 15 0...120/ 0...200 L=250mm 1664,00

AnA BEHTUNAUWAU

MaTtepwuan kopnyca:
Martepuan obevanku:
Crekrio:

LWTyuep:

CTeneHb 3aLuThl:

cTanb OUVMHKOBaHHas
cTanb HepxasetoLas
TexHu4yeckoe
naTyHb, gnam. 9mm, 6e3 pesbObl
IP51

OuameTtp K Llena,
nacc .o
Tun Kopnyca, Mpepensl namepenun, “C OnvHa wryuepa | py6. 6e3
TOYHOCTU
MM HOC
L=50MMm 414,70
-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...60/ _
TBMN63 63 25 0,100/ 0. 190 L=100MMm 475,80
L=160Mm 1153,10
L=50mMm 681,20
-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...60/ _
TBM100 100 15 0,100/ 0. 190 L=100mMm 756,60
L=160mMm 829,40

[ur-



Tepmomerpsl bumeranimnyeckue [lokaspiBaromme THIT

HMo @ IOMAC

TPARMUNN

CTanb HepXasewLlasa
CTanb HepXasewLlasa
TexXHU4eckoe

IP51

M20x1,5; G1/2

KOPPO3UNOHHOC TONKVE EE2PE3LEOBLIE

Matepuan kopnyca:
MaTtepuan obevanku:
Crekno:

LWTyuep:

CreneHb 3aWwuThl:
3almTHas runbaa:
Pe3bba Ha runb3e:

cTanb HepxaBetoLlas 9MM, 6e3 pe3bObl

B KOMMJIEKTE, CTanb HEpX., gnam. 12mMm

TOpueBOW WTyuep (c3agwn):

Onametp

Onametp

Knacc . o LleHa, pyb.
Tun Kop“%ca, TOYHOCTH Mpenensl namepeHunin, C OnuvHa wryuepa 6e3 HIC
L=50mMm 1267,50

-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ ~
TBM63 63 2,5 0...160/ 0...200/ 0...250/ 0...300 L=100mm 1469,00
L=160mMm 1605,50
L=50MMm 1742,00

-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ B
TBM100 100 1.5 0...160/ 0...200/ 0...250/ 0...300 L=100mm 1943,50
L=160mMm 2086,50
L=50MMm 2476,50

-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ N
TBM160 160 1.5 0..160/ 0...200/ 0...250/ 0...300 L=100mm 2730,00
L=160mMm 2866,50

_ paguaneHoe wryuep (cHu3y):

Knacc . o LleHa, pyb.
Tun Kop&\)’/‘ca, TOUHOCTH Mpenenel namepenun, C OnuHa wryuepa 6e3 HAC
L=50Mmm 1683,50
-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ _
TBNG3 63 2,5 0..160/ 0..200/ 0...250/ 0...300 L=100mm 1878,50
L=160mMm 2021,50
L=50mMm 2223,00
-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ _
TBM100 100 1.5 0..160/ 0..200/ 0...250/ 0...300 L=100mm 2418,00
L=160mMm 2548,00
L=50Mm 3263,00
-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ _
TBIM160 160 L5 0..160/ 0...200/ 0...250/ 0...300 L=100mm 3445,00
L=160MMm 3588,00
1
Knacc To4HocTtu 1,5 (ons gnametpa 63mm) 10%
[OwanasoH Temnepartyp (0...400)C; (0...500)C 5%

OnvHa wryuepa (200, 250, 300, 400, 500, 600, 700, 800MMm)

+15% 3a KaabIv war

[-1s-



